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С Решение № 425 на Министерския съвет от 10 юни 2015 г. бяха създадени четири
тематични работни групи за изпълнение и отчитане на мерките включени в Плана за
подготовка на Българското председателство на Съвета на Европейския съюз през
2018 г., приет в РМС № 580 от 31 август 2015 г. Целта бе да бъдат обхванати всички
институции от гледна точка на различните интереси и възгледи по отношение на
подготовката на Председателството, както и да се даде възможност за тяхното
ангажирано участие. Заместник министър-председателят по коалиционна политика и
държавна администрация и министър на вътрешните работи, министърът на
регионалното развитие и благоустройството, министърът на финансите и
министърът на културата бяха натоварени с допълнителни координационни
функции, което бе предложено с оглед техните компетенции и опит в конкретни
сфери на дейност и с оглед по-добата координация на процесите по подготовката.

С оглед осигуряването на кооридинация на дейностите, осигуряващи подготовката
на Председателството е предвидено създаване на Национален механизъм за
подготовката и провеждането на Българското председателство на Съвета на
Европейския съюз през 2018 г. Той ще включва две звена:

1. Национален щаб за подготовката и провеждането на Председателството на
Съвета на Европейския съюз през 2018 г. към Министерския съвет, отговорен за

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/1944


програмата и приоритетите

2. Национален център по подготовката и провеждането на Председателството на
Съвета на Европейския съюз през 2018 г., отговарящ за координацията на
организационните въпроси.

С предложението за създаване на тези две структури се цели постигане на по-добра
координация, както по отношение на политическата подготовката, така и по
отношение на бюджетното планиране, логистично-организационна и
комуникационна дейност.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет и неговата администрация 
Адрес: София, бул. “Княз Александър Дондуков ” № 1
Електронна поща: gis@government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Съвет за административната реформа - https://www.strategy.bg/bg/advisory-
boards/203/view

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за създаване на Национален
механизъм за координация на подготовката и провеждането на Българското
председателство на Съвета на Европейския съюз през 2018 г. - вер. 1.0 | 02.03.2016 
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 02.03.2016

Приключване на консултацията - 16.03.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет
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